FLEURO S.A. FLEUROSA
INDICES FINANCIEROS

Indice \ Detalle

ANO 2015 ( a Diciembre 31)

| ANO 2014 ( a Diciembre 31)

Capital de trabajo

Indice de liquidez

Rotacion de
cuentas por cobrar Ventas netas

Rotacion del
inventario

Activo corriente - Pasivo corriente 2°047.110- 17319.563 =727.547
Activo corriente 2°047.110 =1.55 veces
Pasivo corriente 1°319.563
67954.816 =4.52 veces
Promedio de cuentas por cobrar 17537.877
Costo de articulos vendidos 67451.941 = 13.66 veces
Inventario promedio 360.635+583.743/2

17262,995 - 27738,533 =-17475,538

17262,995 = 0.47 veces
27738,553
87770,526 =19.39 veces
452.509
67338,010 =11.22 veces

583743+546,114/2



FLEURO S.A. FLEUROSA

INDICES FINANCIEROS
Indice Detalle | ANO 2015 ( a Diciembre 31) | ANO 2014 ( a Diciembre 31) |
Rotacién de activos Ventas netas 67954.816 = 0.81 veces 87770,526 =1.11 veces
Activo total promedio 87481.279+87°470.703/2 7°125.401+87724,813/2

Margen de utilidad en

ventas netas Utilidad neta 70.281 =0.01 302,222 =0.04
Ventas netas 67954.816 87770,526

NOTAS.-

Indices de Liquidez.- Para los anos 2014 y 2015, indices de 0,47 y 1,55 veces respectivamente, muestran que el nivel o factor de seguridad de

FLEUROSA para hacer frente a sus obligaciones que vencen a corto plazo es bajo.

Rotacion de cuentas por cobrar.- En el afio 2014 indica que tenemos 19 dias y afio 2015 4.5 dias para cobrar nuestros créditos.

Rotacion de inventarios.- Este indice sefala la rotacion 4gil de los inventarios disponibles, el promedio de 11 y 8 dias ratifica la rotacién

controlada de la Empresa, en el ano 2014 y 2015 respectivamente.

Rotacion de activos.- El resultado de este indice, sefiala que la Compaifiia debe ser mas eficiente en el uso de sus activos para generar ventas.

Margen de utilidad en ventas.- Al 31 de diciembre de 2015, la Compaiiia tiene una utilidad después de participacion a trabajadores e impuesto a

la renta de US$ 70.281 que equivale al 0.01% de las ventas.



